Kontrolni price 3

@ Zakrouzkuj spriavnou jednotku,

Tem= J0mm dm m 6dn= o60cm dm mm 80dm = 8cm mm m

5 m= 500 mm cm dm | 900ecm=  9m km dm | 4000 m = 4 m cm km
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2.V grafu je zaznameniino, kolik kdo sklidil kilogramil jablek. Podle grafu vyplit tabulku a urdi
poiadi shéraci od nejlepsiho po nejhorsiho.
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Sklizen jablek v kilogramech
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36dm=__ em C9000ml = | | 7000g = kg

(5m=—_ dm | 2000dm=_ m | (50001 = hi |
48em=__ mm 3000kg =t | 8000cm=_ . m |

@}3 Priklady zapi§ pod sebe, pisemné je vypoditej a v¥sledky zaokrouhli na desitKky.
235+ 162 452 + 327 385 + 249 197 + 288 416 + 109

Mirkova hmotnost je 30 kg. Hmotnost jeho mladsi bratra Milana je o 15 kg mensi. Jaka je Milano-
va hmotnost? ;
Zapis: _ Vypocel:

Odpoved: R e
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@ Piiklady zapis pod sebe, pisemné je vypoditej a v¥sledky zaokrouhli na desitky.
989 — 368 768 — 646 524 - 87 945 - 386 512-169
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L Vypoitej.

5.70=" J(7-90=___ )[60:3=—_ }(150:3= |(720:9-____}

2-80= [40-5= |[80-7=_ [[240:8= |(320:4=____}
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‘2. RozloZ trojmistna Cisla na stovky, desitky a jednotky. Jednotliva ¢isla vynisob a jejich souciny secti.

Zaddni i 3:128 1 2.465 i 6-164 | §-109 i 7-123 |
1_S_u_n_fl_i¥ _______ 3-100=300.: ¢ 44 3
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: Desitky 1o 3:20=060
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Vypis z tabulky 7 dlohy 2 ty soudty, kter¢ spliinji zadané podminky.
a) Obsahuji alespon jednu Cislici 4,

b) Na misté desitek maji &islici 7. —

¢) Obsahuji jen sudé ¢islice.

LR R R LR N L L L R R R LA R

4. Vypoéltej a vysledky zaokrouhli na desitky.
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Zapis pod sebe a vypoditej.

(4322 )(o8:6=___)

235.3= _ [456-2=.

Preved na hodiny a minuty.
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Vypotitej. Neipiné podily zakrouZkuj.
(72:8=______](81:9= ) (e3s0m ] (o S

6min=_ h  min  129min=___h __min  7Smin= min
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Vypocitejte. Rozdily, které jsou mensi neZ 30, vybarvéte Zluté. Vybarvujte pouze Eisla

v ramedécich.
344+ 19= 90- 58 = 75+ =93 | -66= 18 I-E?=39
42 - 18 = 16+ 49 = 61 - =25 | +55=901 39+ = a7

D Doplfite znaménka + . — . Tam, kde nelze dopinit ani jedno znaménko, nakreslete & .

14 39 =53 73 118=55 49 24=73 62 39=25 55 26 =29
25 . 48=70 61 37 =24 65 |17 = 82 B8 19 =65 34 49 = 83
D Vypoditejte a provedte zkousku spravnosti.
85 35 94 36 | 62 53 [
~-68 27 -17 36 -33 18
D Vypoiitejte. Liché vysledky vybarvéte Zutd.,
(9+6): 3= (2+8)- 7= (10+15): 5= (17 - 8) - z=|
-
9+6: 3= 2+8- 7= 10+15: 5= 17-8- 2=, |

» Simona se ka2dy den naugi 5 anglickych slovidsk. Kollk slovidek se nausi za 19 dni?
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> Vivotiteite. Liché vysledky vybarvéte ziuté.
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15- 4= 13-3=|_ | 11-5= 14 - 4= 12:6=
14-6=|__| 12-5= 19 2= 2-7=[ | 16-3=[_ |
96 : 6= s2:4=|__ | 39:3= 72 : 4= 84:7 =
K rrevedte

3dny=:hﬂdin 1dena 15 hodin = ___ | hodin 1 rok a 2 mésice = mesicl
tden=|___|hodin 2 dny a 20 hodin = hodin 2 roky a 9 mésicl = Emésicﬂ
2dny = hodin 3dnyadhndiny=[:hndin 1 rok a 11 mésich = mésicd




